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قابل قطع كار مي غير يك مولد پالس خازني با روش سوئيچ مستقيم با يك كليد ايده آل  - 1

 :مقادير المانهاي پالسر به شرح زير است. كند

C=100nF, V0=20kV, RL=1kΩ,  
 براي اين پالسر محدوده مقدار سلف سري كه پالس خروجي بدون نوسان در دوسر بار ظاهر - الف

  .سبه نماييدشود را محا

  .حساب كنيد ζ=1 پاسخ جريان بار را در حالت -ب

  .را بدست آوريد) ب( پالس خروجي FWHM مقدار -ج

 درصد كمتر شود مجددا 20) ب( پالس خروجي نسبت به حالت FWHM اگر بخواهيم مقدار -د

  .)از نرم افزار مي توانيد استفاده كنيد( مقدار سلف سري را حساب كنيد 

  .را با هم مقايسه كنيد) د(و ) ب(بندهاي جريان مدار در  پاسخ -ه

  .را با هم مقايسه كنيد) ب(  انرژي اوليه خازن و انرژي پالس خروجي در -و

  

يك مولد پالس خازني با روش سوئيچ مستقيم با يك كليد ايده آل قابل قطع و وصل كار  - 2

 :مقادير المانهاي پالسر به شرح زير است. مي كند

C=20uF, V0=20kV, RL=100Ω, L=10uH, 
  . مدار را محاسبه نماييد ζابتدا مقدار  - الف

  . پالس خروجي را حساب كنيدtrزمان  ، و با تقريب)الف( با توجه به -ب

  . مقدار افت سطح پالس را حساب كنيدPW=10us براي -ج

  . انرژي پالس خروجي و انرژي ذخيره شده در خازن را با هم مقايسه كنيد-د


